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ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE FERVEDOURO-MG 

Ata da 698 (seiscentésima nonagésima oitava) reunião ordinária da Câmara 

Municipal de Fervedouro-MG. Aos 04 (Quatro) dias do mês de Novembro d e  

2025 (dois mil e vinte e cinco) às 14 horas na Sede da Câmara Municipal de 

Fervedouro – MG, sob a Presidência da vereador Fabio Junior Correa e com a 

presença dos demais vereadores conforme registro, juntamente com a presença da 

Assessora Jurídica, Dra. Sandra Isabela de Araújo Guedes.  O Presidente declarou 

aberta a sessão e logo após foi realizada a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada 

pelo vereadora Rosângela Ventura Peccini. Dando início aos trabalhos, foi feita a 

leitura da Ata da Reunião anterior, que após a leitura o Presidente coloca a 

mesma em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Dando 

prosseguimento aos trabalhos foi feita a leitura do Projeto de Lei. 1146/2025 

Revoga os parágrafos dos artigos 68 e 69 da lei 691/2013, e dá outras providências. 

Após sua leitura a Assessora Jurídica, Dra. Sandra Isabela de Araújo Guedes, 

explicou detalhadamente o referido Projeto de Lei e sanou as dúvidas dos 

vereadores. Logo após o Vereador Alciney da Costa Freitas pediu dispensa de 

interstício, o pedido é aceito por unanimidade, o projeto é colocado em votação, 

sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei. 1147/2025 Remoção ex officio 

dos professores, supervisor pedagógico, orientar pedagógico, auxiliar de serviços 

gerais, secretário escolar e especialistas de educação, caberá aos diretores, 

coordenadores da rede municipal de ensino, propor à secretaria municipal de 

educação remoções ex-oficio. Após sua leitura a Assessora Jurídica, Dra. Sandra 

Isabela de Araújo Guedes, explicou detalhadamente o referido Projeto de Lei e sanou 

as dúvidas dos vereadores. Logo após o Vereador Alciney da Costa Freitas pediu 

dispensa de interstício, o pedido é aceito por unanimidade, o projeto é colocado em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei. 1148/2025 Acrescenta 

parágrafos Aos Artigos 69, 83 E 106 E Dá Nova Redação Ao Artigo 2, Todos Da 

Lei Municipal N° 780, de 08 de Agosto de 2017, Estatuto do Servidor Municipal, 

para dispor que as vantagens previstas nestes artigos se aplicam exclusivamente aos 

servidores efetivos do Município de Fervedouro e dá nova definição de servidor 

Público Municipal. Após sua leitura a Assessora Jurídica, Dra. Sandra Isabela de 

Araújo Guedes, explicou detalhadamente o referido Projeto de Lei e sanou as 

dúvidas dos vereadores. Logo após o Vereador Alciney da Costa Freitas pediu 

dispensa de interstício, o pedido é aceito por unanimidade, o projeto é colocado em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei. 1149/2025 Dá nova 

redação e altera os artigos 61, 64, 69 e 85 da lei 691 de 03 de outubro de 2013. 

regulamenta a escolha de turma, lotação de professores das unidades escolares e 

adicional por tempo de serviço do Município de Fervedouro-MG. Após sua leitura 

a Assessora Jurídica, Dra. Sandra Isabela de Araújo Guedes, explicou 

detalhadamente o referido Projeto de Lei e sanou as dúvidas dos vereadores. Logo 
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após o Vereador Alciney da Costa Freitas pediu dispensa de interstício, o pedido é 

aceito por unanimidade, o projeto é colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei. 1150/2025 Regulamenta o artigo 88 da lei n.° 

691/2013, de 03 de outubro de 2013. Atribuindo função aos professores efetivos 

afastados da regência de turma e dá outras providências. Após sua leitura a Assessora 

Jurídica, Dra. Sandra Isabela de Araújo Guedes, explicou detalhadamente o referido 

Projeto de Lei e sanou as dúvidas dos vereadores. Logo após o Vereador Alciney da 

Costa Freitas pediu dispensa de interstício, o pedido é aceito por unanimidade, o 

projeto é colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei. 

1151/2025 Cria o cargo de assessor de diretor escolar para unidade escolar da rede 

Municipal de ensino de Fervedouro-MG e dá outras providências. Após sua leitura 

a Assessora Jurídica, Dra. Sandra Isabela de Araújo Guedes, explicou 

detalhadamente o referido Projeto de Lei e sanou as dúvidas dos vereadores. Logo 

após o Vereador Alciney da Costa Freitas pediu dispensa de interstício, o pedido é 

aceito por unanimidade, o projeto é colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei. 1152/2025 Acresce mais duas vagas nos cargos em 

comissão de coordenador administrativo de planejamento e de coordenador de 

infraestrutura, urbanismo, transporte e obras, criados pela lei Municipal n° 1.013, de 

12 de março de 2025, e dá outras providências. Após sua leitura a Assessora Jurídica, 

Dra. Sandra Isabela de Araújo Guedes, explicou detalhadamente o referido Projeto 

de Lei e sanou as dúvidas dos vereadores. Logo após o Vereador Alciney da Costa 

Freitas pediu dispensa de interstício, o pedido é aceito por unanimidade, o projeto 

é colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade.  Seguindo com a reunião 

foi feito a leitura das indicações 45/2021, 129/2023, 126/2025, 127/2025, 128/2025, 

129/2025. Após a leitura o presidente colocou as mesmas em votação, sendo todas 

aprovadas por unanimidade. Dada a palavra livre aos vereadores, onde fizeram suas 

manifestações nos seguintes termos: O vereador Alciney da Costa Freitas, iniciou 

desejando uma boa tarde aos presentes, agradeceu pela retirada dos lixos e entulhos 

perto da região da santa, agradeceu o vereador Luan pela colocação da lixeira no 

local, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador Fabiano Balbino, 

iniciou desejando uma boa tarde a todos, presidente, vereadores e presentes nesta 

casa, parabenizou a vereadora Rosângela pelo ofício reforçando o pedido de atenção 

na entrada do bairro Santa Rita, agradeceu ao diretor do SAAE Celso, ao vereador 

Luan e a administração Dr. Carlos e Elizandra e o funcionário da obra Gleydstone 

por atender o pedido de tampar uma rede de esgoto que estava aberta perto do 

restaurante fogão a lenha, agradeceu e parabenizou o Cristiano Ribas pelo excelente 

trabalho na divulgação e marketing das nossas ações, eventos e reuniões, agradeceu 

a secretaria de obras em especial ao Ronaldo Santana por atender o pedido e fazer 

uma ponte perto do João Dorvalino, agradeceu a secretaria de educação em nome da 

Andréia pelos avanços na educação, agradeceu a parceria de todos, finalizou 

desejando uma boa tarde a todos. O vereador Gilberto Pereira de Souza, 

cumprimentou a todos desejando uma boa tarde aos presentes, ouvintes da rádio e 
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do facebook e YouTube, agradeceu a Deus pela oportunidade, reforçou a 

importância do trabalho e união entre câmara e prefeitura onde quem sai ganhando 

é o povo Fervedourense, agradeceu a secretaria de obras e o Gleydstone pela obra 

realizada perto do lava jato do Bruno, a todos os funcionários e ao Ronaldo Santana, 

agradeceu pelo calçamento que está sendo realizado no Samambaia perto da casa do 

Dado do Elpídio e a toda equipe do SAAE pela rede de esgoto já implementada antes 

do calçamento, agradeceu pela reforma que está sendo realizada no posto de saúde 

do distrito de Samambaia da Paz, e pela reforma do cemitério que esta em 

andamento, e pela retirada das palmeiras perto da igreja católica, agradeceu a todas 

as secretarias pela excelente administração, em especial ao prefeito Dr. Carlos e vice 

Elizandra, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador Fabio Junior 

Correa, iniciou desejando uma boa tarde a todos, agradeceu a Deus por mais uma 

oportunidade, esclareceu para o vereador Wanderson sobre as manilhas foi uma 

indicação dele, um pedido antigo, parabenizou ao prefeito Dr. Carlos pela 

quantidade de serviços e obras, agradeceu pelo calçamento que foi concluído no 

Bom Jesus do Madeira, agradeceu a todas as secretarias e seus gestores pelo trabalho 

realizado com excelência, reforçou o pedido para que o secretário de agricultura, 

José Maria esteja presente na próxima reunião para esclarecimento de dúvidas,  

finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador Luan Olímpio de Andrade, 

iniciou desejando uma boa tarde a todos, agradeceu a Deus por mais uma reunião, 

agradeceu a todos os funcionários da secretaria de saúde pelo excelente trabalho, 

agradeceu a secretaria de esporte pela realização da corrida rústica infantil, foi um 

evento muito bacana, agradeceu ao Juninho e ao Wilander pela ajuda no projeto Bom 

de Bola e no Jiu-jitsu, agradeceu a equipe multidisciplinar pelo apoio com a parte 

psicológica e fisioterapias, agradeceu a  todos os funcionários da secretária de obras 

pelos atendimento ao ofício em tampar o esgoto, juntamente com a equipe do SAAE 

e da EcoRio Minas e ao prefeito Dr. Carlos e vice Elizandra por atenderem mais essa 

demanda, agradeceu pelo patrolamento das estradas rurais, calçamentos e pontes de 

madeira, agradeceu aos garis pela limpeza urbana que é realizada com excelência, 

agradeceu a secretaria de educação e todos os professores pelo excelente trabalho, 

agradeceu ao Cristiano Moreira pelo excelente trabalho na divulgação das ações, 

agradeceu a secretaria de transporte, agradeceu a  todos os funcionários da secretaria 

de Assistência Social, agradeceu a todos os funcionários de casa pelo excelente 

serviços, agradeceu ao a Dra. Sandra jurídica desta casa por todo apoio, agradeceu 

ao prefeito Dr. Carlos e vice Elizandra pela excelente gestão, agradeceu aos 

deputados estaduais e federais Paulo Abi-Ackel e Delegada Sheila pelas emendas 

parlamentares para melhorias do nosso município, finalizou desejando uma boa 

tarde a todos. O vereador Marcio Maia Vicente, iniciou desejando uma boa tarde a 

todos, pediu a atenção novamente sobre os ônibus das linhas das escolas rurais, para 

que reveja essa situação aproveitando as férias, cobrando da empresa terceirizada os 

reparos necessários, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador Marco 

Maia Vicente, iniciou desejando uma boa tarde a todos os presentes, a senhor 
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presidente e aos visitantes, pediu informações a secretaria de agricultura ou de 

habitação a respeito do programa Minha casa minha vida habitação rural, de como 

está esse processo de cadastramento, já que o cadastramento acaba agora dia 05/11 

e não foi visto propaganda nenhuma a respeito por parte da prefeitura, precisamos 

saber se a prefeitura vai pleitear o programa para beneficiar os pequenos produtores 

rurais, solicitou uma resposta sobre a falta de agente de saúde na região da Graminha, 

há mais de 01 mês e os moradores estão cobrando sobre essa questão, reforçou o 

pedido sobre o patrolamento da via que da acesso ao sossego na graminha, que até 

hoje não foi realizado, solicitou ao presidente da comissão do esporte, para que veja 

com a secretaria de educação de como é realizada a contratação dos monitores de 

ônibus e salas de aula da prefeitura e vê a possibilidade de fazer processo seletivo 

de monitor, pois assim dará oportunidade a todos que pleiteiam este cargo, 

questionou também a respeito placa de identificação da Escola do Ribeirão do Jorge 

e uma resposta da identificação dos veículos agregados da prefeitura, onde já foi 

passado ao representante da empresa para que faça as adequações nos veículos com 

as identificações, finalizou desejando uma boa tarde a todos. A vereadora Rosângela 

Ventura Peccini, iniciou desejando uma boa tarde a todos, agradeceu a 

administração realizada pelo prefeito Dr. Carlos e Vice Elizandra, em todos os 

setores, em especial a saúde, parabenizou as indicações de todos os colegas 

vereadores que são de grande importância para o nosso município, finalizou 

desejando uma boa tarde a todos. O vereador Wanderson Garcia Pedrosa, iniciou 

desejando uma boa tarde a todos presentes, agradeceu a Deus por mais uma 

oportunidade, agradeceu ao Gleydstone pela ajuda nos postes, agradeceu ao 

Pauleandro pela ajuda no campeonato e pela excelência no seu trabalho e dedicação, 

agradeceu ao prefeito Dr. Carlos pela troca de manilhas na rua do atrevido, que vai 

ser realizada antes do período das chuvas, finalizou desejando uma boa tarde a todos.  

O Presidente declarou encerrada a sessão após a realização da leitura de um trecho 

da Bíblia Sagrada pelo vereador Gilberto Pereira de Souza. Nada mais a ser 

tratado. E para constar foi lavrada a presente ata, que depois de lida e aprovada será 

devidamente assinada, por mim Max Camilo Oliveira da Silva, Secretário em 

adoc.                                        e pelo Presidente da Câmara e demais vereadores. 

Sala de Sessões da Câmara Municipal de Fervedouro-MG, 04 de Novembro de 2025. 
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